

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Присмотреть за племянницей. Предыстория после финала

Я проснулся рано утром, когда солнце еще только начало всходить над горизонтом. Рядом на постели сладко спала жена. Её аппетитная попка была щедро покрыта моей спермой. Рядом валялись и анальная пробочка с камешком, и анальная смазка. Всё то, что напоминало о моем вчерашнем приезде домой. Глядя попку моей жены мой член встал моментально.

И тут я решил немного разнообразить и утро для себя, ведь рядом было всё, что нужно для отличного начала дня! Я потянулся за смазкой, нанес немного себе на член, а потом на палец. Смазанный палец без особого труда проник в разработанную попку жены. Плавно разрабатывая сначала одним, а потом двумя пальцами заветную дырочку, я периодически добавлял смазки.

Когда я наконец-то дошел до трех пальцев и дырочка приятно напряглась, жена застонала и выгнулась, выдвигая попку на встречу ко мне. Я начал понемногу наращивать темп, и жена двигала попкой навстречу мне, в такт моим движениям. Всё было готово!

Я придвинулся к жене сзади и без труда вошел членом в растянутую дырочку, обильно смазанную лубрикантом. Приподняв ногу жены рукой, я поудобнее устроился и начал трахать свою женушку. Она громко застонала и с силой сама начала насаживаться на мой член. Смазанная дырочка жадно вбирала мой член в себя. Мои яички лязгали о попку моей женушки, заводя меня еще больше! Я трахал её все быстрее и быстрее, засаживая член по самые яйца. Жена продолжала громко стонать и свободной рукой массировать свой клитор: — О-о-о-о, да! Мишаа-а-а-а-а! Выеби! Выеби меня как шлюху! Ну же! Еще! Сильнее! Еще пара минут и я обильно спустил в рабочую попку моей благоверной и упал рядом. Мы оба тяжело дышали. Немного отдохнув, я отодвинулся от жены и просто кайфовал от такого начала утра, неподвижно лежа на постели. Анальный секс с утра лучше всякого кофе и зарядки!

Переведя дух, я решил продолжать идеальное утро. День был выходным, а в холодильнике у меня обычно валялась банка другая пива. Или чего покрепче. Сегодня у меня там завалялась початая бутылка рома, что было очень кстати. А в морозилке у меня всегда лежал запас кубиков льда.

Не особо заморачиваясь с коктейлем, я просто бросил несколько кубиков льда себе в широкий бокал для виски, залил это всё дело ромом и уселся голышом за столом на кухне, вдыхая прохладный летний утренний воздух. За окном жизнь постепенно начинала бурлить — торговцы ларьков открывали свои точки, старенькие бабки уже куда-то неспешно шли. Воробьи, голуби и прочая живность носилась то туда, то сюда.

После нескольких глотков рома на душе стало как-то тепло и хорошо. Мне казалось, что я попал в рай. И анальный секс с утра, и стаканчик алкоголя после, и никуда не нужно спешить. Такое чувство, что опять вернулся в студенчество...

Я перевел взгляд с окна, на стиральную машину, что стояла у нас на кухне. Я не знаю, на кой черт мы её не вмонтировали в стенку, но стоя отдельно у стены она меня слегка раздражала. Не то, чтобы меня особо заинтересовала железка, которая стояла под стенкой уже несколько лет, скорее, меня заинтересовало то, что находилось в стиральной машине.

Разбуди меня посреди ночи, и я расскажу, что это за цвет и что это за одежда, и почему я его так ненавижу! Быстро встав со стула, я открыл дверцу стиральной машинки и остолбенел. Это

был, действительно, тот самый сарафанчик. И более того, он еще был обильно испачкан белыми пятнами. Что-то зашуршало рядом. Повернув глаза в сторону шороха, я увидел мою голую жену с глазами, полными ужаса.

История повторилась...

Предыстория

Родители оставили нам в наследство с Серегой небольшой одноэтажный домик в деревне. Родительский дом был такой себе семейной ценностью, в которую каждый из потомков вкладывал что-то свое. Сереге он особо не был нужен, он уже тогда занимался бизнесом и жил в центре города. Для отдыха у него была дачка у озера и секретарша. Короче, было всё, что должно быть у уважаемого бизнесмена.

А мне домик был вполне себе и нужен. Всего пара комнат, но сам участок земли был немаленьким. По периметру участка стоял высокий каменный непроглядный забор, перед домом был небольшой сад — яблони, груши, персики и так далее, за домом же была каменная дорожка, которая соединяла дом с гордостью моего отца — сауной. Дорожку уже прикрывала широкая виноградная арка — кропотливый многолетний труд моего деда, который холил эту виноградную лозу и лелеял. Раньше из-под этой арки раньше открывался вид на огромный огород, засаженный всякой-всячиной. Это уже потом мой отец выстроит сауну прямо в конце этой арки.

Летом под аркой можно было и накрыть стол, и поесть свежего винограда. И сделать из этого винограда запас вина на год. В другие же сезоны плотные заросли лозы, так или иначе, закрывали от дождя или снега. На случай зимней сауны рядом в арке был проход к огороду, где зимой снега хватало, чтобы, выбежав разгоряченным из парилки, мигом же нырнуть в сугроб.

Короче, дом был мне нужен, учитывая то, что я только год был женат и своего жилья у нас с женой не было. Благодаря удаленной работе я мог преспокойно обитать в деревне, и обычного модемного соединения в деревне мне бы хватило за глаза, чтобы раз в какое-то время отправить нужные файлы заказчику.

Сереге было абсолютно не против того, чтобы дом ушел мне, поэтому спустя пару недель мы уже сыграли новоселье и начали обживать. Как и водится у молодых — мы перепробовали в новом доме секс везде, где только можно: и по дому, и в парилке, и в предбаннике парилки, и даже в саду, что перед домом — высокий забор скрывал всё от соседских глаз.

Одно только меня смущало — жена вообще ни в какую не хотела анального секса. Ей было больно и неприятно. Поэтому любой намек на это превращался в скандал. Хоть мне и очень хотелось трахать мою благоверную в узенькую дырочку, отсутствие анального секса поводом для развода не было.

Как-то ко мне летом в гости нагрянул Серега с парой друзей: Андреем и Олегом. Они уже были изрядно навеселе, и мне даже страшно было представить, как они в таком состоянии ехали на машине из города в деревню.

— Хочу показать твою сауну друзьям! — заорал с порога пьяным голосом Серега.

— Серега, ты че? Какая сауна летом? — спросил у него я.

— Всё нормально, у тебя ж бассейн с холодной водой там есть!

Ну короче, с пьяными спорить было нечего — жена быстренько стала соображать выпивку и закуску. Развела свои ножки, и я увидел, что трусиков на ней уже не было. Тут скрипнула дверь парилки, и жена быстро свела свои ножки обратно.

Послышались громкие «бултых!» — это Серега и Ко, разгоряченные после парилки, прыгали в бассейн с холодной водой. Еще спустя пару минут они все мокрые и разгоряченные завалились в предбанник. Дальше вино полилось уже рекой — шли тост за тостом, Серега уже на брудершафт пил с моей женой, целуясь взапас. Это мне нравилось всё меньше и меньше.

Когда закончилось вино, Серега, взяв Олега и Андрея, опять отправился в парилку.

Пользуясь паузой, я побежал в погреб за вином. Погреб был под домом, там крепленое вино в бочках ждало своей участи. Я наточил несколько бутылок, выпил еще стаканчик за здравие, и пошел назад.

Картина, что я увидел, войдя в предбанник, меня вогнала в ступор. Да-да, ничего другого произойти и не могло — мою жену трахали одновременно три здоровых мужика. Она лежала поперек стола животом вниз, свесив ноги, а сзади, насаживая на свой немаленький член, к ней пристроился мой брат Серега. Олег и Андрей с другой стороны стола поочередно трахали мою женушку в рот.

Не обращая на меня особо внимания, Серега достал свой член в презервативе и вогнал его в попку моей жены. Она попыталась закричать, но крика так и не получилось, потому что рот был занят членом Олега. Я стоял, ошалев от такой наглости! Моя благоверная то мастерски заглатывала члены Андрея и Олега по самые яички, подрачивая их своими руками, то остреньким своим язычком облизывала налитые головки, закатывая глаза от удовольствия и причмокивая припухшими губками.

Олег и Андрей бурно кончили на лицо моей женушки, которая сама подставляла личико под струи спермы и после всего старательно облизала оба члена. После этого она всецело занялась членом Сереги в её попке, насаживаясь на него так, что Серегины яички лязгали о её мокрую возбужденную пизденку. Подмахивая моему брату своей аппетитной попкой, моя жена, которая вроде как не любила анальный секс, стонала от удовольствия массируя свой клитор одной рукой, а второй теребила свой сосок через сарафанчик.

Вдруг Серега резко достал свой член из попки моей жены, стянул презерватив и бурно кончил в еще не успевшую закрыться узенькую дырочку попки. После чего он тяжело вздохнул и упал на лавку, отдохнуть перед следующим заходом.

Тут моя женушка, вся измазанная в сперме, повернулась ко мне:

— Мишенька, миленький, трахни меня в попку, быстрее! Я вся горю! Ну же! Выеби свою шлюшку!

Меня переполняли эмоции — злость что мою жену только что оттрахали как сучку чужие мужики, и дикое возбуждение от вида растряханной попки благоверной, из которой ручьем лилась сперма, стекая по разгоряченной пизденке.

Бросив бутылки с вином на пол, я быстро стянул шорты и с размаху вошел в обильно смазанную спермой дырочку. Это был кайф. Реальный кайф. Я трахал растряханную попку моей шлюшки — жены, в то время как Серега и его друзья разлили вино по бокалам и с интересом наблюдали за нами. Ускорив темп и чувствуя, что вот-вот кончу, я вытащил член и как Серега спустил на приоткрытую дырочку попки. После чего развернул женушку лицом к себе и заставил начистить мой член. Она с удовольствием заглотила мой еще неопавший член по самые яички и застыла на несколько секунд, игриво поглядывая на меня. После чего её язычок умело облизал головку моего члена, сам член и яички. Тяжело дыша, я упал на лавку рядом с Серегой.

Выпив еще вина, мне окончательно снесло крышу — мы трахали жену втроем, вчетвером,

одновременно в попку и пизденку. Я кайфовал от ощущений, когда два члена, один в попке и один в пизденке, терлись через узенькую перегородку, а рабочий ротик моей жены только и успевал сглатывать очередную порцию спермы. Мы по очереди менялись местами, и я успел попробовать обильно смазанную спермой пизденку, что было вообще божественно. Успел насладиться рабочим ротиком жены.

К концу всего действия, сарафанчик моей благоверной был весь покрыт спермой, как, впрочем, и всё ее тело. Закончилось это всё далеко за полночь, когда силы уже окончательно покинули нас. Мы попарились все голышом напоследок, выкупались в бассейне и расползлись по комнатам в доме спать.

Наутро, как ни в чем не бывало, Серега с друзьями поужинали у нас, попили чая и уехали. Спустя неделю я продал дом и переехал в другой город. С тех пор я Серегу к себе домой не приглашал.